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bHEZLIT, BONE, ZOREAMEATOE L,
znamena: na jednom mieste spolu zZil muz a jeho Zena.
forma ~ TV %, resp. ~ TV £ 7 vyjadruje pritomny priebehovy cas
tvar ~ W72, resp. ~ TV & L 72 vyjadruje minuly priebehovy cas
tvorime ju cez slovesny tvar ~T+ % « WEF « Wz - Wk L7
S ofRE M TR TS T, BT EEN,
znamena: vezmi si tento obrdzok so sebou na pole a (tam) pracuj.
- spojenie % - TV > T pozostava z dvoch slovies Feo - FrbET 17 - fTx %
3, oboch v T tvaroch
Ff-> znamend niest, nosit; 17< jeist =t > T\ > T vziaf si (so) sebou
pri napojeni pohybovych slovies (T < * k% -« Jifi %) je takto mozné vyjadrit
v ramci urcitej ¢innosti pohyb danym smerom
napr.: £+ K% = £ T& T - priniest
FFo+ )% = FF> TH 2 > T - odniest

[
- spojenie f#) \WT< 72XV je vyjadrenim prosby, , prosim pracujte”
a tiez sa tvori s pomocou T tvaru zdkladného plnovyznamového slovesa +

pripony < 72 &\, ktora vyjadruje prosbu (< 72 &\ doslova znamend , prosim”)

[ 2} LD FE &

JEIZ W B BRIT, RATE eiaz RE LT,

v tomto pripade sa jedna o dve (v nasom preklade) vloZené vety
Lo E

izhb
- BEIZUWTZRER je , pén, ktory bol v zéhrade”

L
- AT ET4& je , obrazok, ktory priletel”

TONETIICZZICENTE R X!

znamena: ihned’ sem prived’ toho ¢loveka!



pripona ~7¢ &\ vyjadruje rozkaz a pripéja sa k zakladu/ koreriu slovies bez pripony
~FT

- EXRT=> pEHRIV

- VEFETS DE+R I

- TOVEI=> Th+sn

- FRLETs> FARLeRS

- R ET=s oan

HIHTELS DY TH A,
znamena: ja nechcem ist.
je zapor od tvaru \\ & 72T, ktory vyjadruje tizbu, Zelanie (,,chcem ist”)

NWETZL<HY EHA - WETZL R (TT) je zdporom - nechciet (, nechcem ist”)

kladny tvar ,chciet” sa tvori priponou ~72\ " + T opét ku koreriu/ zdkladu
slovesa po odstraneni pripony ~ % 4"
- DEET> IV TT
- THhYVES= THhEnTY
- BLIET=> BLIVLTT
- EFRLES=> 3LV TT
- zapor sa tvori rovnako, ako sa tvori zapor pridavnych mien
Vv koncovke ~72V T sanahradi < ak celému spojeniu sa pripoji zdporna
slovesna pripona &V £HA - 22y (TY)
- MEET=S NIV TT= PELSRNTY - pEH FEA
- BV EI=> BV TT=> B RWNWTT - BOV7IHY ZEA
- ZABUET= A6V TT= A6 RNTT » 2607 HY £EA
BRIz 2 AR Y IR T &V,
znamena: prid’ to prosim predat do hradu pdna
jednd sa o spojenie zakladu/ korenia slovesa 72 ¥ + partikule |Z + prosby < 7Z2& >
pohybové sloveso 2k % mdze byt samozrejme obmenené za 17< - Jit %5 a veta by

potom znamenala chod’ to predat alebo vrdt sa, aby si to mohol predat

- FRUISRTLSZE N,



- (ZOBEE) RICToTL S,
L (RROWID) HEICRTL S0,

At TroLo A

- CEEo R ) EGEA B TEE L,

C NOA—TF 4D, KEBREEE S 0 ICkE L,

LoxE

BAIZON LRV ELE,
znamena: Pdn sa rozradostil (potesil; became happy).
a dolezité je sloveso 72 ¥ £ (72 £ L72) , ktoré znamend ,staf sa” (become)

napaja sa za prislovku
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- B RIEFHO Y ELL,

L RBEETH LT, A A0 E LI

[SSehwa *

- HhkmnEkboT, ELL AV E LR,

L YLD B EEFELE Y REL Y E L,

GO TIIBIUC A - TN T 20,

znamena: Spinavy muZ (chlap) nesmie vstapit do hradu!

zékaz sa vyjadruje pomocou pripon ~ TIEWF EHA « ~TIEWIT 720 T alebo
inak povedané pomocou T tvaru zdkladného plnovyznamového slovesa + dovetku

FWTEREA - 1TV 7220, kde POZOR I je partikula (wa!!l)
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